
Provincie Arrondissement GEMEENTE
WEST-VLAANDEREN TIELT 8710  WIELSBEKE

Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad
ZITTING VAN 19 OKTOBER 2023

Aanwezig: Jan Stevens, burgemeester;
Filiep De Vos, Daisy Haydon, Ine Callens, schepenen;
Rachida Abid, voorzitter BCSD/schepen;
Magda Deprez, Mia Deloddere, Guido Callewaert, Rik Buyse, Filip Dinneweth, 
Geert Devrieze, Jan De Potter, Geert Snoeck, Ellen Rogge, Griet Ameye, 
Benedikt Planckaert, Frank Soetaert, Jan Decouttere, Danny Vanhoutte, 
gemeenteraadsleden;
Frédéric Depypere, voorzitter gemeenteraad;
Bruno Debrabandere, algemeen directeur

Verontschuldigd: Wout Verheye, gemeenteraadslid
Afwezig:

Dossierbeheerder: Orphée Vanmarcke

Goedkeuring gewijzigde samenstelling mobiliteitsraad

De gemeenteraad,
Gelet dat de gemeenteraad in zitting van 30 september 2021 de oprichting van een mobiliteitsraad 
en het aanschrijven van de verschillende geledingen voor de samenstelling van deze raad heeft 
goedgekeurd;
Gelet dat de gemeenteraad in zitting van 16 december 2021 de samenstelling van de mobiliteitsraad 
heeft goedgekeurd;
Gelet dat de gemeenteraad in zitting van 24 februari 2022, 15 september 2022 en 27 april 2023 de 
wijziging van de samenstelling van de mobiliteitsraad heeft goedgekeurd;
Gelet op de mail ontvangen op 30 augustus 2023 van de heer Dirk Demaertelaere waarin hij laat 
weten dat hij Tanguy de Maertelaere zal vervangen, wegens verhuis van Tanguy naar Waregem; 
Gelet op de mail ontvangen op 25 september 2023 van de heer Olivier Vercruysse waarin hij laat 
weten dat hij zijn ontslag aanbiedt wegens verhuis naar een andere gemeente;
Gelet op de gewijzigde samenstelling van de mobiliteitsraad;
Gelet dat de gemeenteraad wordt verzocht de gewijzigde samenstelling van de mobiliteitsraad goed 
te keuren;
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT: 
Enig artikel
De gewijzigde samenstelling van de mobiliteitsraad wordt goedgekeurd.

Vaste leden Vertegenwoordiger Plaatsvervanger
Schepen mobiliteit - voorzitter Ine Callens  
Mobiliteitsambtenaar - secretaris Floren Bostoen  
Algemeen directeur Bruno Debrabandere  
Politiezone Midow (raadgevend) Nick Trigaut  
Vertegenwoordiger Gecoro Jeroen Tack Marc Debie
Politieke fracties   
Vertegenwoordiger CD&V Danny Vanhoutte  Magda Deprez
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Vertegenwoordiger U. Geert Devrieze Benedikt Planckaert
Vertegenwoordiger N-VA Lindsey Crabbe Frank Soetaert
Onafhankelijke Filip Dinneweth  Dirk Demaertelaere
Deskundigen   
 Annelies Delesie  Tomas Halsberg
 Davy Marichael  

Sam Vandewiele
Variabele leden (in functie van agenda) Vertegenwoordiger Plaatsvervanger
Gemeentelijke adviesraden   
Milieuraad Jan Voet Guy Delesie
Seniorenraad Annie Vanlerberghe  
Jeugdraad Emy Verstraete Jonas Haerinck/ Laura Dejonghe
Sportraad Steven Ronsse Bernard Vanluchene
Cultuurraad Luc Delodder Piet Vromant
Scholen   
Springeling Carmine Fierens  
Het Vlinderbos Stefanie Duyvejonck Marijn De Vos
De Vliegeraar Laurence Seyns Veerle Maes
Handelaars en zelfstandigen/Unizo   
Camellia S Stijn Verbrugghe Matthieu Marisse
Landbouwers   
St. Elooisgilde SBV Ria Van Groenweghe Wim Verhelst
Landelijke Gilde Wielsbeke Jacques Lapierre Frans Coussens
Verenigingen   
Ferm Wielsbeke Jannick Lannoo Julie De Smet

Namens de gemeenteraad:
Bij bevel:
Bruno Debrabandere Frédéric Depypere
algemeen directeur voorzitter gemeenteraad

Voor eensluidend uittreksel:
Bruno Debrabandere Frédéric Depypere

algemeen directeur voorzitter gemeenteraad
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Handtekening(en)  
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